

NORTHWALL

NORTHGUN PRO



Handleiding
User Manual
Manuel d'utilisation
Bedienungsanleitung

DISCLAIMER

LEES DIT VOOR GEBRUIK

Waarschuwing

- Gebruik dit apparaat nooit in de buurt van water.
- Houd het ventilatierooster vrij van stof en vuil.
- Verwijder geen schroeven en probeer het apparaat nooit zelf te openen.
- Gebruik dit apparaat niet langer dan één uur aan een stuk. Laat het apparaat 30min. rusten alvorens opnieuw te gebruiken.
- Laad het apparaat nooit 's nachts en enkel onder toezicht op.
- Ontkoppel de oplader van de batterij na het opladen alvorens te gebruiken.
- Enkel geschikt voor volwassenen. Gebruik dit apparaat niet bij blessures en consulteer een dokter alvorens dit apparaat te gebruiken.

Waarschuwing

GEVAAR: Om de risico's op elektrische schokken, verwonding en brand te beperken, mag dit apparaat enkel gebruikt worden volgens onderstaande instructies:

- Enkel geschikt voor volwassenen.
- Laat het Northwall massage gun nooit onbewaakt opladen of aanstaan.
- Gebruik dit massage gun nooit op een andere manier dan aangegeven.
- Controleer het apparaat zorgvuldig op defecten voor elk gebruik.
- Enkel opladen met de meegeleverde Northwall USB-C kabel.
- Gebruik nooit water in de buurt van dit massage gun.
- Houd haren, vingers en andere lichaamsdelen weg bij de schacht van de massage koppen omdat knelling kan ontstaan.
- Blauwe plekken kunnen bij gebruik van een massage gun ontstaan. Controleer behandelde lichaamsdelen geregeld en stop onmiddellijk bij pijn of ongemak.
- Gebruik het Northwall massage gun enkel op zachte lichaamsweefsels, zonder ongemak of pijn. Gebruik deze zeker nooit op hoofd en botten.
- Gebruik het Northwall massage gun enkel op een droge huid of kleding in een op en neer gaande beweging voor ongeveer 60 tot 90 sec. per spier.



DISCLAIMER

LEES DIT VOOR GEBRUIK

Gebruik het Northwall massage gun nooit zonder eerst goedkeuring te krijgen van uw dokter in onderstaande gevallen:

Zwangerschap, diabetes, gebruik van pace-makers, recente operaties, epilepsie, migraines, hernias, spondylolisthesis, spondylol-ysis, spondylosis, gewricht vervangingen, metalen platen in het lichaam of bij andere bezorgdheden ivm. uw fysieke gezondheid. Deze gevallen sluiten het gebruik van het Northwall massage gun niet uit maar advies van een medisch expert is nodig.

GARANTIE

Wanneer er zich binnen twee jaar na aankoop een productiefout of een defect aan het materiaal van het Northwall massage gun voordoet, dan zal Northwall het massage gun gratis herstellen of vervangen. Contacteer ons bij defect aub via mail: info@northwallproducts.com

CONTACT

Voor vragen over het Northwall massage gun of een ander Northwall product kan u altijd contact opnemen met de Northwall klantenservice. Wij staan u graag te woord en zullen er alles aan doen om samen tot een oplossing te komen.

Email: info@northwallproducts.com

Site: www.northwall.be

Wallcorp BV
Kloosterstraat 14 bus 1
3910 Pelt
België



Specificaties

BELANGRIJK: Sluit de USB kabel aan op een laptop of PC indien het massage gun niet correct oplaadt. Niet elke adapter is geschikt. Apple adapters zijn vaak niet geschikt.

Verwisselbare Massage Kop - 5 Stuks



BELANGRIJK:

De ingebouwde beveiliging zorgt ervoor dat het massage gun zich na 10 m. uitschakelt.

**Bal**

Zachte massage voor grote spieren zoals armen, benen en rug

**Luchtkussen**

Voor gevoelige plaatsen rond gewrichten en bij lichte blessures

**Kogel**

Voor een diepe massage bij spierknopen of rond gewrichten

**Vork**

Voor massage van de nek, achilles en rug

**Platte Kop**

Stevige massage voor grote spieren zoals armen, benen en rug

Gebruik

- LET OP! Het massage gun schakelt zichzelf ter beveiliging uit na 10 min.
- Laad de batterij voor het eerste gebruik tot 3 uur op.
- De gemiddelde werkduur bedraagt tot +- 2 uur, afhankelijk van de vibratietoestand en de toegepaste druk.
- Bevestig een massage kop alvorens het apparaat in te schakelen. Je kan de kop er induwen en na gebruik uittrekken.
- Schakel het apparaat in en uit door de Aan/Uit knop 2 sec. in te drukken.

Hoe gebruik je de Northgun PRO:

www.northwall.be/pages/how-to

Technische Data

Merk:	Northwall
Batterij Capaciteit:	4000mAh
Vermogen:	25W
Spanning:	7.4V
Gewicht:	0.68Kg
Oplaaftijd:	3 uur
Vibratieniveaus:	5

DISCLAIMER

READ THIS BEFORE USE

Warning

- Never use this device near water.
- Keep the ventilation grille free from dust and dirt.
- Do not remove any screws and never try to open the device yourself.
- Do not use this appliance for more than one hour at a time, rest 30min. before using again.
- Never charge the device overnight and only charge under supervision.
- Disconnect the charger from the battery before use.
- Suitable for adults only. Do not use this device on injuries. Consult a doctor before using this device.

Warning

DANGER: To reduce the risk of electric shock, injury to limit fire, this appliance may only be used in accordance with instructions below:

- Only suitable for adults.
- Never leave the Northwall massage gun unattended while charging.
- Never use this massage gun in any other way than indicated.
- Check the appliance carefully for defects before each use.
- Charge only with the supplied Northwall USB-C cable.
- Never use water near this massage gun.
- Keep hair, fingers and other body parts away from the shaft of the massage heads because these can get pinched.
- Bruises may occur when using a massage gun.
Check treated parts of the body regularly and stop immediately in case of pain or discomfort.
- Use the Northwall massage gun only on soft body tissues, without discomfort or pain. Don't ever use these on head and bone.
- Use the Northwall massage gun only on dry skin or clothes in an up and downward movement for about 60 to 90 seconds per muscle.



DISCLAIMER

READ THIS BEFORE USE

Never use the Northwall massage gun without approval from your doctor in the cases below:

Pregnancy, diabetes, use of pacemakers, recent surgeries, epilepsy, migraines, hernias, spondylolisthesis, spondylolysis, spondylosis, joint replacements, metal plates in the body or other concerned present inc. your physical health. These cases do not exclude the use of the Northwall massage, but advice from a medical expert is needed.

GUARANTEE

If a manufacturing error or defect occurs within two year of purchase, then Northwall will repair or replace the massage gun free of charge. In case of defect please contact us by mail: info@northwallproducts.com

CONTACT

For questions about the Northwall massage gun or any other Northwall product you can always contact Northwall customer service. We are happy to help and we will do our absolute best to come to a solution together.

Email: info@northwallproducts.com

Site: www.northwall.be

Wallcorp BV
Kloosterstraat 14 bus 1
3910 Pelt
België



Specifications

IMPORTANT: If the massage gun is not charging then try to use a USB port from a laptop or pc

Removable and replaceable massage head



IMPORTANT:

The massage gun shuts down after 10m. of use as a safety measure.

**Ball**

Gentle massage for large muscles such as arms, legs and back

**Air cushion**

For sensitive places around joints and in light injuries

**Bullet**

For a deep massage at muscle knots or round joints

**Fork**

For neck massage, achilles and back

**Flat head**

Firm massage for large muscles such as arms, legs and back

Manual

- PAY ATTENTION! The massage gun switches itself off after 10 minutes for security.
- Charge the battery for up to 3 hours before first use.
- The average working time is up to +- 2 hours, depending on the vibration position and the applied pressure.
- Attach a massage head before turning on the device. You can push in the head and pull it out after use.
- Switch the device on and off by pressing the On/Off button for 2 sec.
- Short press once to go to a higher vibration mode.

How to use the Northgun PRO:

www.northwall.be/pages/how-to

Technical data

Brand:	Northwall
Battery Capacity:	4000mAh
Power:	25W
Voltage:	7.4V
Weight:	0.68Kg
Charging time:	3 hours
Vibration levels:	5

CLAUDE DE NON-RESPONSABILITÉ

A LIRE AVANT UTILISATION

Avertissement

- N'utilisez jamais cet appareil près de l'eau.
- Gardez la grille de ventilation exempte de poussière et de saleté.
- Ne retirez aucune vis et n'essayez jamais d'ouvrir l'appareil vous-même.
- Ne pas utiliser cet appareil pendant plus d'une heure à la fois reposez-vous 30 minutes avant de réutiliser.
- Ne chargez jamais l'appareil pendant la nuit et uniquement sous surveillance.
- Débranchez le chargeur de la batterie après la charge avant utilisation.
- Convient uniquement aux adultes. N'utilisez pas cet appareil sur des blessures consulter un médecin avant d'utiliser cet appareil.

Avertissement

DANGER : Pour réduire le risque de choc électrique, de blessure pour limiter les incendies, cet appareil ne peut être utilisé que conformément aux instructions ci-dessous :

- Convient uniquement aux adultes.
- Ne laissez jamais le pistolet de massage Northwall sans surveillance en charge ou allumé.
- Ne jamais utiliser ce pistolet de massage d'une autre manière que celle indiquée.
- Vérifiez soigneusement l'appareil pour les défauts avant chaque utilisation.
- Chargez uniquement avec le chargeur Northwall câble USB-C.
- Ne jamais utiliser d'eau à proximité de ce pistolet de massage.
- Gardez les cheveux, les doigts et les autres parties du corps éloignés de la tige du têtes de massage car pincement du canon.
- Des ecchymoses peuvent survenir lors de l'utilisation d'un pistolet de massage. Vérifier régulièrement les parties du corps traitées arrêter immédiatement en cas de douleur ou malaise.
- Utilisez le pistolet de massage Northwall uniquement sur les tissus mous du corps, sans inconfort ni douleur. Ne jamais les utiliser sur la tête et les os.
- Utilisez le pistolet de massage Northwall uniquement sur la peau sèche et les vêtements un mouvement ouvert vers le bas pendant environ 60 à 90 secondes.



CLAUSE DE NON-RESPONSABILITÉ

A LIRE AVANT UTILISATION

N'utilisez jamais le pistolet de massage Northwall sans l'obtenir d'abord l'approbation de votre médecin en les cas ci-dessous :

Grossesse, diabète, utilisation de stimulateurs cardiaques, chirurgies récentes, épilepsie, migraines, hernies, spondylolisthésis, spondylolyse, spondylose, prothèses articulaires, plaques métalliques dans le corps ou autre concerné présent inc. votre santé physique. Ces cas excluent l'utilisation du Le massage Northwall n'est pas une option, mais l'avis d'un expert médical est nécessaire.

GARANTIE

Si un défaut de fabrication ou un défaut survient dans deux années suivant l'achat, un défaut dans le matériau du pistolet de massage Northwall se produit, alors Northwall réparera ou remplacera le pistolet de massage gratuitement. En cas de défaut merci de nous contacter par mail : info@northwallproducts.com

CONTACT

Pour des questions sur le pistolet de massage Northwall ou tout autre produit Northwall vous pouvez toujours contacter le service client de Northwall. nous te tenons aimerait vous parler et fera tout son possible pour trouver une solution ensemble venir.

Email: info@northwallproducts.com

Site: www.northwall.be

Wallcorp BV
Kloosterstraat 14 bus 1
3910 Pelt
België



Specifications

Tête de massage interchangeable - 5 pièces



IMPORTANT:

La sécurité intégrée garantit que le pistolet de massage ne s'éteint automatiquement après 10 m.

**Balle**

Massage doux pour les grands muscles tels que les bras, les jambes et retour

**Coussin d'air**

Pour les endroits sensibles autour articulations et à la lumière blessures

**Kogel**

Pour un massage en profondeur aux nœuds musculaires ou autour les articulations

**Fourchette**

Pour le massage du cou, achille et dos

**Disque plat**

Massage ferme pour les gros muscles comme les bras, jambes et dos

Usage

- FAITES ATTENTION! Le pistolet de massage s'éteint au bout de 10 minutes pour plus de sécurité.
- Chargez la batterie jusqu'à 3 heures avant la première utilisation.
- Le temps de travail moyen est jusqu'à +/- 2 heures, en fonction de la vibration position et la pression appliquée.
- Fixez une tête de massage avant d'allumer l'appareil. Vous pouvez enfoncer la tête et retirez-la après utilisation.
- Allumez l'appareil en appuyant sur le bouton on/off pendant 2 secondes.

Données techniques

Marque:	Northwall
Capacité de la batterie:	4000mAh
Les atouts	25W
S'étendre:	7.4V
Poids:	0.68Kg
Temps de charge:	3 heures
Niveaux vibratoires:	5

HAFTUNGSAUSSCHLUSS

LESEN SIE DIES VOR DER VERWENDUNG

Warnung

- Verwenden Sie dieses Gerät niemals in der Nähe von Wasser.
- Halten Sie das Lüftungsgitter frei von Staub und Schmutz.
- Entfernen Sie keine Schrauben und versuchen Sie niemals, das Gerät selbst zu öffnen.
- Verwenden Sie dieses Gerät nicht länger als eine Stunde am Stück ruhen Sie sich 30 Minuten aus, bevor Sie es erneut verwenden.
- Laden Sie das Gerät niemals über Nacht und nur unter Aufsicht auf.
- Trennen Sie das Ladegerät nach dem Laden vom Akku, bevor Sie es verwenden.
- Nur für Erwachsene geeignet. Verwenden Sie dieses Gerät nicht bei Verletzungen konsultieren Sie einen Arzt, bevor Sie dieses Gerät verwenden.

Warnung

GEFAHR: Um das Risiko von Stromschlägen, Verletzungen um Feuer zu begrenzen, darf dieses Gerät nur in Übereinstimmung mit Anweisungen unten:

- Nur für Erwachsene geeignet.
- Lassen Sie die Northwall Massagepistole beim Aufladen oder Einschalten niemals unbeaufsichtigt.
- Verwenden Sie diese Massagepistole niemals anders als angegeben.
- Prüfen Sie das Gerät vor jedem Gebrauch sorgfältig auf Mängel.
- Laden Sie nur mit dem mitgelieferten Northwal USB-C-Kabel.
- Verwenden Sie niemals Wasser in der Nähe dieser Massagepistole.
- Halten Sie Haare, Finger und andere Körperteile vom Schaft des Massageköpfe, weil Pinchkanone.
- Bei der Verwendung einer Massagepistole können blaue Flecken auftreten. Behandelte Körperteile regelmäßig kontrollieren bei Schmerzen sofort stoppen oder Unbehagen.
- Verwenden Sie die Northwall Massagepistole nur auf weichem Körpergewebe, ohne Beschwerden oder Schmerzen. Verwenden Sie diese niemals auf Kopf und Knochen.
- Verwenden Sie die Nordwandmassagepistolenur auf trockener Haut oder Kleidung in eine offene Abwärtsbewegung für ca. 60 bis 90 Sekunden



HAFTUNGSAUSSCHLUSS

LESEN SIE DIES VOR DER VERWENDUNG

Verwenden Sie die Northwall Massagepistole niemals ohne sie Holen Sie sich zuerst die Genehmigung Ihres Arztes in die folgenden Fälle:

Schwangerschaft, Diabetes, Verwendung von Herzschrittmachern, kürzliche Operationen, Epilepsie, Migräne, Hernien, Spondylolisthesis, Spondylolyse, Spondylose, Gelenkersatz, Metallplatten im Körper oder andere Betroffene vorhanden inkl. Ihre körperliche Gesundheit. Diese Fälle schließen die Verwendung der Eine Northwall-Massage ist keine Option, aber der Rat eines medizinischen Experten ist erforderlich.

GARANTIE

Tritt innerhalb zwei Jahres nach dem Kauf ein Herstellungsfehler oder Defekt auf, Materialfehler der Northwall Massagepistole auftreten, dann repariert oder ersetzt Northwall die Massagepistole kostenlos. Bei Defekt kontaktieren Sie uns bitte per Mail: info@northwallproducts.com

KONTAKT

Bei Fragen zur Northwall Massagepistole oder einem anderen Northwall Produkt Sie können sich jederzeit an den Northwall-Kundendienst wenden. wir stehen dir möchte mit Ihnen sprechen und wird alles tun, um gemeinsam eine Lösung zu finden Kommen Sie.

Email: info@northwallproducts.com
Site: www.northwall.be

Wallcorp BV
Kloosterstraat 14 bus 1
3910 Pelt
België



Specificaties

Austauschbarer Massagekopf - 5 Stück



BEACHTUNG:

Die eingebaute Sicherheit sorgt dafür, dass die Massagepistole nicht schaltet nach 10 m automatisch ab.

**Ball**

Sanfte Massage für große Muskeln wie Arme, Beine und zurück

**Luftkissen**

Für sensible Orte in der Umgebung Gelenke und im Licht Verletzungen

**Kögel**

Für eine tiefe Massage bei Muskelknoten oder herum Gelenke

**Gabel**

Zur Nackenmassage, Achilles und Rücken

**Flache Scheibe**

Feste Massage für große Muskeln wie Arme, Beine und Rücken

Verwendungszweck

- PASST AUF! Zur Sicherheit schaltet sich die Massagepistole nach 10 Minuten ab.
- Laden Sie den Akku vor dem ersten Gebrauch bis zu 3 Stunden lang auf.
- Die durchschnittliche Arbeitszeit beträgt bis zu +- 2 Stunden, je nach Vibration Position und der ausgeübte Druck.
- Bringen Sie einen Massagekopf an, bevor Sie das Gerät einschalten. Du kannst Kopf eindrücken und nach Gebrauch herausziehen.
- Schalten Sie das Gerät ein, indem Sie die An/Aus 2 Sek. lang drücken.

Technische Data

Marke:	Northwall
Batteriekapazität:	4000mAh
Vermögenswerte:	25W
Stromspannung:	7.4V
Last:	0.68Kg
Ladezeit:	3 uur
Vibratieniveaus:	5